
 

 

𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬 𝒏𝒏°𝟏𝟏U.(2pts) 

 𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶 

𝑎𝑎) 2[2(−3) − (3 × 2 − 5 × 6)] − (3 × 2 − 2 × 7). 

𝑏𝑏) lim
𝑥𝑥→−2

𝑥𝑥² + 4𝑥𝑥 + 4
𝑥𝑥 + 2

 

𝑐𝑐)(1 2 3)�
1
2
−5

� 

𝑑𝑑)(1 −6 −15) + 2(1 1 −2). 

𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬 𝒏𝒏°𝟐𝟐 (4pts) 

𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆 𝑓𝑓 𝑙𝑙𝑙𝑙  𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓 𝑑𝑑é𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝐼𝐼𝐼𝐼∗  𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝 𝑓𝑓(𝑥𝑥) =
1
𝑥𝑥3 +  cos

1
𝑥𝑥

 

𝑎𝑎) 𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀𝑀 𝑞𝑞𝑞𝑞𝑞𝑞 𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝  𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡 𝑟𝑟é𝑒𝑒𝑒𝑒 𝑥𝑥 𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛  𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛𝑛  𝑜𝑜𝑜𝑜𝑜𝑜: 

                        1
𝑥𝑥3 − 1 ≤ 𝑓𝑓(𝑥𝑥) ≤ 1

𝑥𝑥3 + 1. 

𝑏𝑏) 𝐷𝐷é𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡 𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎𝑎 lim
𝑥𝑥→0+

𝑓𝑓(𝑥𝑥)  𝑒𝑒𝑒𝑒  lim
𝑥𝑥→0−

𝑓𝑓(𝑥𝑥). 

𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬 𝒏𝒏°𝟑𝟑: (4pts) 

1°) 𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆 𝑓𝑓 𝑙𝑙𝑙𝑙  𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓 𝑑𝑑é𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓  𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 𝐼𝐼𝐼𝐼 𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝 ∶ 

�
𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 2𝑥𝑥² − 3   𝑠𝑠𝑠𝑠   𝑥𝑥 ∈ ]−∞ ; 1[.
𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 1 − 2√𝑥𝑥   𝑠𝑠𝑠𝑠 𝑥𝑥 ∈ [1. +∞[.

� 

𝑎𝑎) 𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶𝐶 𝑓𝑓(1). 

b) Montrer que  f  est  continue   en   1. 

c) Montrer que  f est  continue sur  tout  IR. 

2°)  𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆𝑡𝑡 𝑔𝑔 𝑙𝑙𝑙𝑙  𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓 𝑑𝑑é𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓𝑓  𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 𝐼𝐼𝐼𝐼 𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝 ∶ 

�   𝑔𝑔
(𝑥𝑥) = 𝑥𝑥² − 1  𝑠𝑠𝑠𝑠   𝑥𝑥 ∈ ]−∞ ; 2[.
𝑔𝑔(𝑥𝑥) = 𝑥𝑥+∝   𝑠𝑠𝑠𝑠 𝑥𝑥 ∈ [2. +∞[.

� 
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a) Justifier  que   g   est   continue  sur   ]−∞ ; 2[  et    sur [2. +∞[. 

b) Comment  choisir ∝ 𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝  𝑞𝑞𝑞𝑞𝑞𝑞  𝑔𝑔 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠  𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐𝑐  𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠   𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡   𝐼𝐼𝐼𝐼. 

 

𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬 𝒏𝒏°𝟒𝟒. (4pts) 

Dans une menuiserie on utilise des matières premières M1, M2 et M3 pour fabriquer trois types de 
chaises C1, C2 et C3

Le coefficient a

. 

ij de la matrice A ci-dessous représente le coût HT en DT, de matière  première Mi 
nécessaire pour une chaise Cj

1) Donner le coût en matière première M

. 

𝐴𝐴 = �
23 18 18
20 17 15
19 16 14

� 

3 d’une chaise du type C2

 2) Que représente le coefficient inscrit à l’intersection de la troisième ligne et de la deuxième colonne  

 ?  

de la matrice ? 

 

𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬𝑬 𝒏𝒏°𝟓𝟓 (6pts) 

𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙 𝑟𝑟é𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 à 𝑢𝑢𝑢𝑢  𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒   𝑑𝑑𝑑𝑑   𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡𝑡   é𝑙𝑙è𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣 1 ,2  𝑒𝑒𝑒𝑒 3 𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠𝑠 𝑑𝑑𝑑𝑑𝑑𝑑𝑑𝑑é𝑠𝑠  𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝𝑝 𝑙𝑙𝑙𝑙   𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚 𝐴𝐴  . 𝑜𝑜ù  𝑙𝑙𝑙𝑙  𝑖𝑖𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒𝑒  𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙𝑙    

Donne  les  notes  sur  20 de  l’élève   i  en   Economie ; maths ; et  gestion. 

La matrice  B donne  trois   simulations   possibles   de  trois  coefficients  de  ces   matières 

  𝐴𝐴 = �
11 10 9
10 11 7
6 16 5

� et 𝐵𝐵 = �
7 5 4
4 4 7
4 5 4

� 

1°) a) Que représente la  troisième  ligne de  la  matrice   A. 

     b) Que  représente la  troisième colonne  de  la  matrice  B. 

2°) Effectuer  le   produit  𝐴𝐴 × 𝐵𝐵. 

3°) Pour  chacun  des  trois  élèves   quel  choix  de  coefficients   qui  lui   conviendra le  mieux. 

 

 

 


	La matrice  B donne  trois   simulations   possibles   de  trois  coefficients  de  ces   matières



